

TESTO UFFICIALE
TEXTE OFFICIEL

PARTE PRIMA

LEGGI E REGOLAMENTI

ERRATA CORRIGE

Legge regionale 15 maggio 2017, n. 6.

Disposizioni in materia di enti locali in adeguamento alla legge regionale 5 agosto 2014, n. 6 (Nuova disciplina dell'esercizio associato di funzioni e servizi comunali e soppressione delle Comunità montane). Modificazioni alla legge regionale 7 dicembre 1998, n. 54 (Sistema delle autonomie in Valle d'Aosta).

(Pubblicata nel Bollettino ufficiale n. 23 del 23 maggio 2017)

Per errore materiale è necessario apportare la seguente correzione all'articolo 35, comma 4, della suddetta legge, parte italiana:

Art. 35
(*Disposizioni finali*)

Anziché :

4. « ...articoli 7, comma 4, 10, comma 1, 23 e 36, comma 1, lettera c)..... »

Leggere :

4. « ... articoli 7, comma 4, 10, comma 1, 24 e 38, comma 1, lettera c)..... »

PREMIÈRE PARTIE

LOIS ET RÈGLEMENTS

ERRATA

Loi régionale n° 6 du 15 mai 2017,

portant dispositions en matière de collectivités locales et modification de la loi régionale n° 54 du 7 décembre 1998 (Système des autonomies en Vallée d'Aoste, compte tenu de la loi régionale n° 6 du 5 août 2014 (Nouvelles dispositions en matière d'exercice des fonctions et des services communaux à l'échelle supra-communale et suppression des Communautés de montagne).

(Publiée au Bulletin officiel n° 23 du 23 mai 2017).

A cause d'une erreur matérielle il est nécessaire d'apporter la correction suivante, au quatrième alinéa de l'article 35, de la loi susdite, partie française :

Art. 35
(*Dispositions finales*)

au lieu de :

4. « ... quatrième alinéa de l'art. 7, par le premier alinéa de l'art. 10, par l'art. 23 et par la lettre c) du premier alinéa de l'art. 36 »

lire :

4. «quatrième alinéa de l'art. 7, par le premier alinéa de l'art. 10, par l'art. 24 et par la lettre c) du premier alinéa de l'art. 38.....»